Požadavky – 9. Ročník – II. Čtvrtlení práce 2008/2009

	1
	Určování podmínek + krácení L.V.
	Je třeba znát vzorce, vytýkání, úpravu na součin
	Jeden lehký typu

Urči podmínky  a zjednoduš
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Jeden středně těžký
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Jeden těžší – kombinace vytýkání, vzorců
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	Jednodušší každý

Složitější trojkaři
	

	2
	Sčítání, odčítání L.V.
	Určování spol. jmenovatele, umět vydělit výraz výrazem, umět rozložit na součin
	Zase budou asi 3 odstupňované podle obtížnosti
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	První všichni

Poslední dvojkaři
	Sb33/7,9(pro1,2)

Sb.22/1,2,3 všichni



	3
	Dělení  L.V.
	Vědět, že dělení je násobení převráceným zlomkem, umět rozložit na součin

Hlavně nekrátit v součtu!
	a) 
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	b) Trojkaři

c) dvojkaři
	

	4
	Rovnice s neznámou ve jmenovateli
	Bez komentáře
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	a), b) všichni

c, d) dvojkaři, trojkaři s chybou
	Sb. 35/1-5 všichni

Sb35/6-8 trojkaři

Sb37/9(1,2)

	5
	Slovní úloha – společná práce
	Jeden malíř by školu vymaloval za 16 dní, druhý za 12 dní a třetí za 10 dní. Bude škola vymalována za 4 dny, když budou pracovat všichni současně?
	Trojkaři aspoň sestavení rovnice
	Sb. 38-41
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